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Gesundheitliche Auswirkungen hochfrequenter elektromagnetischer Felder – Teil I

Die Strategie der Europäischen Union (EU) für den digitalen Binnenmarkt sieht die Digitalisierung der EU 
mit Hilfe der koordinierten Einführung von 5G-Netzen bis zum Jahr 2025 vor. Damit soll die unmittelbare 
Konnektivität zu Milliarden von Geräten, das Internet der Dinge und eine umfassende Vernetzung der EU-
Bevölkerung ermöglicht werden. Neben deutlich höheren Kosten für die Einführung dieser Technik im Ver-
gleich zu früheren Mobilfunkstrategien stellte der Wissenschaftliche Dienst des Europäischen Parlaments in 
dem Dokument „Auswirkungen der drahtlosen 5G Kommunikation auf die menschliche Gesundheit” im Fe-
bruar 2020 fest, dass Fragen nach den Auswirkungen auf die menschliche Gesundheit und die Umwelt bis-
lang nicht beantwortet seien. Dort heißt es auch, bei 5G würden zusätzlich zu den Mikrowellen der bisheri-
gen Mobilfunk-Technologie erstmals Millimeterwellen mit einer begrenzten Reichweite und Aktivantennen 
eingesetzt werden, die Basisstationen müssten sehr viel dichter als bisher aufgestellt werden und würden 
mit deutlich höheren Frequenzen senden als bisher. Die Bevölkerung ist dieser Millimeterwellenbestrahlung 
mit hohen Frequenzen und einem hohen Pulsationsniveau dauerhaft ausgesetzt, auch im eigenen Wohn-
bereich. Zu den Gesundheitsgefahren, die in zahlreichen Studien beschrieben werden, gehören unter an-
derem Angriffe auf das Nervensystem und das Gehirn, Angriffe auf das Hormonsystem, DNS-Schäden und 
Krebs, Erzeugung von oxidativem Stress, Verringerung der Fruchtbarkeit und Elektrosensibilität in Verbin-
dung mit Kopfschmerzen und Schlafstörungen. Auch die Weltgesundheitsorganisation stuft Funkstrahlung 
als krebserregend ein. Eine weitere Studie weist die schädigenden Auswirkungen von hochfrequenten elek-
tromagnetischen Feldern auf die Baumgesundheit nach (Waldmann-Selsam, Balmori-de la Puente, Breu-
nuig, Balmori, Radiofrequency radiation injures trees around mobile phone base stations, 2016).

Verschiedene Gruppen von Wissenschaftlern und Ärzten haben vor der Einführung der 5G-Technologie ein-
dringlich an die Vereinten Nationen, die Weltgesundheitsorganisation, die Europäische Kommission und die 
Bundesregierung appelliert und auf die gesundheitlichen Gefahren hingewiesen, die von elektromagneti-
schen Feldern auf lebende Organismen bereits bei Werten weit unterhalb der meisten internationalen und 
nationalen Richtlinien ausgehen.

Das Thüringer Ministerium für Digitales und Infrastruktur hat die Kleine Anfrage 8/122 vom 13. No-
vember 2024 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 28. Januar 2025 beantwortet:

Vorbemerkung:
Der Ausbau des Mobilfunks sowie die daraus erwachsenden Anwendungsmöglichkeiten haben sich in den 
zurückliegenden Jahrzehnten stetig weiterentwickelt. Eine zukunftsfähige und flächendeckende Mobilfunk-
versorgung ist heute ein wichtiger Standortfaktor. Insbesondere der Mobilfunkstandard 5G sorgt für schnel-
leres und zuverlässigeres mobiles Internet und wirkt damit in nahezu alle Lebensbereiche einer vernetzten 
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und digitalen Gesellschaft hinein. Vor diesem Hintergrund versteht die Landesregierung den Ausbau digita-
ler Netze als konvergenten Netzausbau. Dies bedeutet, dass leitungsgebundene und Mobilfunk-Infrastruk-
tur zunehmend zusammenwachsen.

Die Vorgaben in Artikel 87f Grundgesetz verpflichten den Bund zur Gewährleistung, dass privatwirtschaftli-
che Unternehmen dauerhaft flächendeckend angemessene und ausreichende Telekommunikationsdienst-
leistungen erbringen. Insoweit sind die Mobilfunknetzbetreiber dafür verantwortlich, den Netzausbau zu pla-
nen und neue Mobilfunkmasten zu errichten. Die Bundesnetzagentur übernimmt dabei seitens des Bundes 
zahlreiche Aufgaben der Telekommunikationsregulierung und Überwachung und kontrolliert die Sicherheit. 

Dies vorangestellt beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt: 

1.	 Wie viele 5G-Sendemasten mit welchen Frequenzen werden in Thüringen aktuell betrieben (bitte diffe-
renziert nach Landkreisen, Gemeinden, Zeitpunkt der Aufstellung und nach Frequenzen)?

Antwort:
Es wird auf die Zuständigkeit des Bundes verwiesen. Der Landesregierung liegen hierzu keine eigenen 
Erkenntnisse vor. 

Seitens der Bundesnetzagentur wurde jedoch eine Übersicht über die bestehenden 5G-Mobilfunkstand-
orte in Thüringen zur Verfügung gestellt (vergleiche Anlage). 

Zudem wird darauf hingewiesen, dass der Bund über Internetangebote wie „Deutschland spricht über 
5G“1 oder das „Gigabitgrundbuch“2 frei zugänglich detaillierte Informationen zum deutschlandweiten 
Stand des Mobilfunkausbaus anbietet. Überdies bietet die Bundesnetzagentur über ihr Internetange-
bot aktuelle Auskunft über Standorte von Funkanlagen und elektromagnetische Felder („EMF-Karte“).3

2.	 Wie viele 5G-Sendemasten befinden sich in Thüringen derzeit im behördlichen Genehmigungsverfah-
ren (bitte Auflistung nach Standort und Zeitpunkt der Aufstellung)?

Antwort:
Es wird auf die Antwort zu Frage 1 verwiesen. Weitergehende Planungsdaten liegen der zuständigen 
Bundesnetzagentur nicht vor.

3.	 In welcher Form und in welchen Abständen wird die Einhaltung der Frequenzstärken von Funkmasten 
von welcher Stelle überprüft?

Antwort:
Die Bundesnetzagentur überwacht, ob alle Vorschriften eingehalten werden, um Personen im Umfeld von 
Funkanlagen zu schützen. Bevor eine Anlage in Betrieb geht, muss der Anlagenbetreiber ein Standort-
verfahren erfolgreich abschließen. Der Betreiber erhält nur dann eine Standortbescheinigung, wenn si-
cher ist, dass die Anlage die gesetzlichen Grenzwerte zum Schutz von Personen in elektromagnetischen 
Feldern einhält. Die durch die Bundesnetzagentur erteilte Standortbescheinigung gilt nur für die bean-
tragte Betriebsweise. Jeder darüber hinausgehende Umbau erfordert die Erteilung einer neuen Stand-
ortbescheinigung. Die Bundesnetzagentur überprüft nach eigenen Angaben unangekündigt Standorte 
in unregelmäßigen Abständen.

4.	 Welche Aufgaben übernimmt die Landesregierung bei der Planung, Genehmigung und Errichtung von 
5G-Technologie?

Antwort:
Wie in der Vorbemerkung dargestellt sind die Planung, Errichtung und Genehmigung von Mobilfunk-
anlagen nicht Aufgabe der Landesregierung. Gleichwohl arbeitet die Landesregierung intensiv mit den 
Akteuren (zum Beispiel Telekommunikationsunternehmen, Tower Companies, Mobilfunkinfrastruktur-
gesellschaft des Bundes) bei der Standortakquise zusammen, um Prozesse zum Ausbau der Mobilfunk-
infrastruktur in Thüringen möglichst zu beschleunigen. 
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5.	 Welche behördlichen Genehmigungen sind für die Standorte von 5G-Sendemasten erforderlich?

Antwort:
Bei der Errichtung von Mobilfunkbasisstationen sind zum einen Vorschriften des Baurechts zu beachten. 
Seitens der Bundesnetzagentur werden zum anderen im Rahmen eines Standortverfahrens sogenann-
te Standortbescheinigungen erteilt und standortbezogene Frequenznutzungsparameter genehmigt. Un-
ter Umständen können sich auch weitere Genehmigungspflichten ergeben.  

6.	 Werden Standorte für Funkmasten mit öffentlichen Mitteln von Bund und/oder Land gefördert? Wenn ja, 
in welcher Höhe?

Antwort:
Landesseitig erfolgt keine Förderung. Zur Schließung der sogenannten „Weißen Flecken“ (Gebiete, die 
über keine breitbandige Mobilfunkversorgung verfügen) hat der Bund eine Förderung für Mobilfunk auf 
den Weg gebracht und organisiert diese über die Mobilfunkinfrastrukturgesellschaft mbH (MIG). Die För-
derung zielt auf den Aufbau der „passiven“ Infrastruktur, also insbesondere Masten, Zuleitungen und 
Stromversorgung. Für die „aktive“ Infrastruktur, also die konkrete Sende- und Empfangstechnik, sind die 
Mobilfunknetzbetreiber verantwortlich. Nach Angaben der MIG wurden vor diesem Hintergrund durch 
den Bund bislang in Thüringen drei Standorte für den Mobilfunk der 4. Generation gefördert in Höhe von 
circa 2,38 Millionen Euro Eine Förderung von 5G-Standorten erfolgte nicht. 

7.	 Welche Erkenntnisse liegen der Landesregierung über die gesundheitlichen Auswirkungen von 5G-Stand-
orten vor?

Antwort:
Die Landesregierung stützt sich bei der Risikobewertung elektromagnetischer Felder auf die Expertisen 
des Bundesamtes für Strahlenschutz und der Strahlenschutzkommission sowie auf Veröffentlichungen 
interdisziplinär besetzter Fachgremien. 

Vor dem Hintergrund immer wieder thematisierter Bedenken über mögliche gesundheitliche Auswirkun-
gen von 5G-Mobilfunk hat die Strahlenschutzkommission zuletzt 2021 untersucht, welche technischen 
Neuerungen der 5G-Mobilfunk mit sich bringt, wie der bis dahin aktuelle Stand der Forschung zu den 
biologischen Wirkungen von elektromagnetischen Feldern beim Mobilfunk ist, ob sich dadurch die wis-
senschaftliche Bewertung möglicher Einflüsse auf die Gesundheit ändert und ob in diesem Zusammen-
hang die Grundlagen, auf denen die in Deutschland geltenden Grenzwerte für Mobilfunkstrahlung basie-
ren, weiterhin uneingeschränkt Gültigkeit besitzen. Die Strahlenschutzkommission gelangte im Ergebnis 
ihrer Untersuchung zu folgenden Kernaussagen:

„Frequenzbereich und Signalstruktur bei 5G unterscheiden sich grundsätzlich nicht wesentlich von de-
nen des LTE-Mobilfunkstandards (4G). Dies gilt für die Anlagen der aktuell in Deutschland im Aufbau 
befindlichen 5G-Netze (Frequenzen bis 7 GHz). Auch die von Endgeräten erzeugten Hochfrequenzim-
missionen unterscheiden sich nicht nennenswert vom 4G-Standard.

Gesundheitliche Risiken für Menschen liegen nicht vor. Das kann auf Basis des aktuellen Standes der 
Forschung für den genutzten Frequenzbereich und bei Einhaltung gültiger Grenzwerte gefolgert werden.

Die in Deutschland geltenden Grenzwerte für Hochfrequenzimmissionen sowie die Vorgaben zur Pro-
duktsicherheit sind in ihrer Schutzfunktion ausreichend. Diese Feststellung basiert auf den aktuellen Er-
kenntnissen der Forschung. Internationale Expertengremien, die in den letzten etwa zehn Jahren ver-
gleichbare Bewertungen durchgeführt haben, kamen übereinstimmend zu ähnlichen Schlussfolgerungen.“

Insoweit gehen nach dem aktuellen und langjährig gesicherten wissenschaftlichen Kenntnisstand keine 
gesundheitlichen Risiken von 5G-Mobilfunkstandorten aus. 
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8.	 Welche Forschungsprojekte fördert die Landesregierung, um die potenziellen Auswirkungen von 5G und 

zukünftig 6G auf die Gesundheit und Umwelt zu klären?

Antwort:
Keine

Schütz 
Minister

Anlage4

Endnote:

1	 https://www.deutschland-spricht-ueber-5g.de – Stand: 09.12.2024
2	 https://gigabitgrundbuch.bund.de/GIGA/DE/MobilfunkMonitoring/Vollbild/start.html – Stand: 09.12.2024
3	 https://www.bundesnetzagentur.de/DE/Vportal/TK/Funktechnik/EMF/start.html – Stand: 09.12.2024
4	 Auf einen Abdruck der Anlage wird verzichtet. Die Anlage steht unter der oben genannten Drucksachennummer 

elektronisch im Abgeordneteninformationssystem und in der Parlamentsdokumentation unter der Internetadresse 
www.parldok.thueringer-landtag.de zur Verfügung. Der Fragesteller, die Fraktionen und die Landtagsbibliothek er-
halten je ein Exemplar der Anlage in der Papierfassung.

https://www.deutschland-spricht-ueber-5g.de
https://gigabitgrundbuch.bund.de/GIGA/DE/MobilfunkMonitoring/Vollbild/start.html
https://www.bundesnetzagentur.de/DE/Vportal/TK/Funktechnik/EMF/start.html
http://www.parldok.thueringer-landtag.de


Datenstand: 03.12.2024

LK_Landkreis/ Kreisfreie Stadt Stadt/ Gemeinde Technologie Frequenzband Anzahl Funkstellen

Altenburger Land Frohnsdorf 5G 700 1

Altenburger Land Göhren 5G 700 1

Altenburger Land Lumpzig 5G 700 1

Altenburger Land Nöbdenitz 5G 700 1

Altenburger Land Ponitz 5G 700 1

Altenburger Land Posterstein 5G 700 1

Altenburger Land Windischleuba 5G 700 1

Altenburger Land Gößnitz, Stadt 5G 700 2

Altenburger Land Löbichau 5G 700 2

Altenburger Land Lucka, Stadt 5G 700 2

Altenburger Land Nobitz 5G 700 2

Altenburger Land Schmölln, Stadt 5G 700 2

Altenburger Land Starkenberg 5G 700 2

Altenburger Land Meuselwitz, Stadt 5G 700 3

Altenburger Land Thonhausen 5G 700 3

Altenburger Land Langenleuba-Niederhain 5G 700 4

Altenburger Land Altenburg, Stadt 5G 700 9

Eichsfeld Berlingerode 5G 700 1

Eichsfeld Buhla 5G 700 1

Eichsfeld Burgwalde 5G 700 1

Eichsfeld Dieterode 5G 700 1

Eichsfeld Ecklingerode 5G 700 1

Eichsfeld Ferna 5G 700 1

Eichsfeld Fretterode 5G 700 1

Drahtloser Netzzugang: 5G Funkstellen Thüringen



Eichsfeld Großbartloff 5G 700 1

Eichsfeld Hohes Kreuz 5G 700 1

Eichsfeld Hundeshagen 5G 700 1

Eichsfeld Kallmerode 5G 700 1

Eichsfeld Kleinbartloff 5G 700 1

Eichsfeld Kreuzebra 5G 700 1

Eichsfeld Küllstedt 5G 700 1

Eichsfeld Rohrberg 5G 700 1

Eichsfeld Silberhausen 5G 700 1

Eichsfeld Tastungen 5G 700 1

Eichsfeld Am Ohmberg 5G 700 2

Eichsfeld Bodenrode-Westhausen 5G 700 2

Eichsfeld Deuna 5G 700 2

Eichsfeld Geisleden 5G 700 2

Eichsfeld Geismar 5G 700 2

Eichsfeld Gernrode 5G 700 2

Eichsfeld Heuthen 5G 700 2

Eichsfeld Lindewerra 5G 700 2

Eichsfeld Marth 5G 700 2

Eichsfeld Schachtebich 5G 700 2

Eichsfeld Schimberg 5G 700 2

Eichsfeld Wachstedt 5G 700 2

Eichsfeld Wüstheuterode 5G 700 2

Eichsfeld Breitenworbis 5G 700 3

Eichsfeld Dingelstädt, Stadt 5G 700 4

Eichsfeld Sonnenstein 5G 700 8

Eichsfeld Heilbad Heiligenstadt, Stadt 5G 700 10

Eichsfeld Leinefelde-Worbis, Stadt 5G 700 13

Erfurt, Stadt Erfurt, Stadt 5G 700 98

Gera, Stadt Gera, Stadt 5G 700 36

Gotha Crawinkel 5G 700 1

Gotha Georgenthal/Thür. Wald 5G 700 1

Gotha Gierstädt 5G 700 1



Gotha Goldbach 5G 700 1

Gotha Gräfenhain 5G 700 1

Gotha Herrenhof 5G 700 1

Gotha Leinatal 5G 700 1

Gotha Molschleben 5G 700 1

Gotha Ohrdruf, Stadt 5G 700 1

Gotha Remstädt 5G 700 1

Gotha Wölfis 5G 700 1

Gotha Ballstädt 5G 700 2

Gotha Döllstädt 5G 700 2

Gotha Emleben 5G 700 2

Gotha Günthersleben-Wechmar 5G 700 2

Gotha Sonneborn 5G 700 2

Gotha Tonna 5G 700 2

Gotha Tröchtelborn 5G 700 2

Gotha Warza 5G 700 2

Gotha Bad Tabarz 5G 700 3

Gotha Tambach-Dietharz/Thür. Wald, Stadt 5G 700 3

Gotha Drei Gleichen 5G 700 4

Gotha Friedrichroda, Stadt 5G 700 4

Gotha Hörsel 5G 700 4

Gotha Waltershausen, Stadt 5G 700 5

Gotha Nesse-Apfelstädt 5G 700 8

Gotha Gotha, Stadt 5G 700 11

Greiz Auma-Weidatal, Stadt 5G 700 1

Greiz Bad Köstritz, Stadt 5G 700 1

Greiz Brahmenau 5G 700 1

Greiz Braunichswalde 5G 700 1

Greiz Crimla 5G 700 1

Greiz Lederhose 5G 700 1

Greiz Pölzig 5G 700 1

Greiz Reichstädt 5G 700 1

Greiz Seelingstädt 5G 700 1



Greiz Bocka 5G 700 2

Greiz Hartmannsdorf 5G 700 2

Greiz Hohenleuben, Stadt 5G 700 2

Greiz Korbußen 5G 700 2

Greiz Linda b. Weida 5G 700 2

Greiz Wünschendorf/Elster 5G 700 2

Greiz Harth-Pöllnitz 5G 700 3

Greiz Ronneburg, Stadt 5G 700 3

Greiz Weida, Stadt 5G 700 3

Greiz Berga/Elster, Stadt 5G 700 4

Greiz Langenwetzendorf 5G 700 5

Greiz Greiz, Stadt 5G 700 6

Greiz Mohlsdorf-Teichwolframsdorf 5G 700 7

Greiz Kraftsdorf 5G 700 8

Greiz Zeulenroda-Triebes, Stadt 5G 700 11

Hildburghausen Bad Colberg-Heldburg, Stadt 5G 700 1

Hildburghausen Eichenberg 5G 700 1

Hildburghausen Hellingen 5G 700 1

Hildburghausen Römhild, Stadt 5G 700 1

Hildburghausen Sachsenbrunn 5G 700 1

Hildburghausen Themar, Stadt 5G 700 1

Hildburghausen Ummerstadt, Stadt 5G 700 1

Hildburghausen Westhausen 5G 700 1

Hildburghausen Eisfeld, Stadt 5G 700 2

Hildburghausen Reurieth 5G 700 2

Hildburghausen Veilsdorf 5G 700 2

Hildburghausen Schleusingen, Stadt 5G 700 3

Hildburghausen Straufhain 5G 700 3

Hildburghausen Nahetal-Waldau 5G 700 4

Hildburghausen Auengrund 5G 700 5

Hildburghausen Masserberg 5G 700 5

Hildburghausen Schleusegrund 5G 700 6

Hildburghausen Hildburghausen, Stadt 5G 700 9



Hildburghausen St.Kilian 5G 700 9

Ilm-Kreis Elgersburg 5G 700 1

Ilm-Kreis Langewiesen, Stadt 5G 700 1

Ilm-Kreis Liebenstein bei Arnstadt 5G 700 1

Ilm-Kreis Neustadt am Rennsteig 5G 700 1

Ilm-Kreis Pennewitz 5G 700 1

Ilm-Kreis Plaue, Stadt 5G 700 1

Ilm-Kreis Elleben 5G 700 2

Ilm-Kreis Elxleben 5G 700 2

Ilm-Kreis Gehren, Stadt 5G 700 2

Ilm-Kreis Geschwenda 5G 700 2

Ilm-Kreis Großbreitenbach, Stadt 5G 700 2

Ilm-Kreis Herschdorf 5G 700 2

Ilm-Kreis Kirchheim 5G 700 2

Ilm-Kreis Stadtilm, Stadt 5G 700 2

Ilm-Kreis Wipfratal 5G 700 2

Ilm-Kreis Witzleben 5G 700 2

Ilm-Kreis Alkersleben 5G 700 3

Ilm-Kreis Altenfeld 5G 700 3

Ilm-Kreis Gehlberg 5G 700 3

Ilm-Kreis Geraberg 5G 700 3

Ilm-Kreis Martinroda 5G 700 3

Ilm-Kreis Schmiedefeld am Rennsteig 5G 700 3

Ilm-Kreis Gräfenroda 5G 700 4

Ilm-Kreis Amt Wachsenburg 5G 700 5

Ilm-Kreis Arnstadt, Stadt 5G 700 6

Ilm-Kreis Wolfsberg 5G 700 6

Ilm-Kreis Ilmtal 5G 700 7

Ilm-Kreis Ilmenau, Stadt 5G 700 17

Jena, Stadt Jena, Stadt 5G 700 29

Kyffhäuserkreis Abtsbessingen 5G 700 1

Kyffhäuserkreis Greußen, Stadt 5G 700 1

Kyffhäuserkreis Hauteroda 5G 700 1



Kyffhäuserkreis Ichstedt 5G 700 1

Kyffhäuserkreis Kalbsrieth 5G 700 1

Kyffhäuserkreis Oberheldrungen 5G 700 1

Kyffhäuserkreis Oldisleben 5G 700 1

Kyffhäuserkreis Etzleben 5G 700 2

Kyffhäuserkreis Helbedündorf 5G 700 2

Kyffhäuserkreis Heldrungen, Stadt 5G 700 2

Kyffhäuserkreis Kyffhäuserland 5G 700 2

Kyffhäuserkreis Reinsdorf 5G 700 2

Kyffhäuserkreis Roßleben, Stadt 5G 700 2

Kyffhäuserkreis Artern/Unstrut, Stadt 5G 700 3

Kyffhäuserkreis Großenehrich, Stadt 5G 700 3

Kyffhäuserkreis Bad Frankenhausen/Kyffhäuser, Stadt 5G 700 7

Kyffhäuserkreis Sondershausen, Stadt 5G 700 13

Nordhausen Friedrichsthal bei Nordhausen 5G 700 1

Nordhausen Großlohra 5G 700 1

Nordhausen Kleinfurra 5G 700 1

Nordhausen Kraja 5G 700 1

Nordhausen Niedergebra 5G 700 1

Nordhausen Nohra 5G 700 1

Nordhausen Sollstedt 5G 700 2

Nordhausen Wipperdorf 5G 700 2

Nordhausen Wolkramshausen 5G 700 2

Nordhausen Buchholz 5G 700 3

Nordhausen Werther 5G 700 3

Nordhausen Bleicherode, Stadt 5G 700 4

Nordhausen Ellrich, Stadt 5G 700 5

Nordhausen Harztor 5G 700 5

Nordhausen Heringen/Helme, Stadt 5G 700 5

Nordhausen Hohenstein 5G 700 6

Nordhausen Nordhausen, Stadt 5G 700 20

Saale-Holzland-Kreis Bad Klosterlausnitz 5G 700 1

Saale-Holzland-Kreis Bobeck 5G 700 1



Saale-Holzland-Kreis Eichenberg 5G 700 1

Saale-Holzland-Kreis Eineborn 5G 700 1

Saale-Holzland-Kreis Freienorla 5G 700 1

Saale-Holzland-Kreis Geisenhain 5G 700 1

Saale-Holzland-Kreis Großeutersdorf 5G 700 1

Saale-Holzland-Kreis Großlöbichau 5G 700 1

Saale-Holzland-Kreis Hartmannsdorf 5G 700 1

Saale-Holzland-Kreis Lehesten 5G 700 1

Saale-Holzland-Kreis Petersberg 5G 700 1

Saale-Holzland-Kreis Schleifreisen 5G 700 1

Saale-Holzland-Kreis Schlöben 5G 700 1

Saale-Holzland-Kreis Schöps 5G 700 1

Saale-Holzland-Kreis Silbitz 5G 700 1

Saale-Holzland-Kreis Wichmar 5G 700 1

Saale-Holzland-Kreis Bollberg 5G 700 2

Saale-Holzland-Kreis Bürgel, Stadt 5G 700 2

Saale-Holzland-Kreis Golmsdorf 5G 700 2

Saale-Holzland-Kreis Kahla, Stadt 5G 700 2

Saale-Holzland-Kreis Quirla 5G 700 2

Saale-Holzland-Kreis Rothenstein 5G 700 2

Saale-Holzland-Kreis Schöngleina 5G 700 2

Saale-Holzland-Kreis Trockenborn-Wolfersdorf 5G 700 2

Saale-Holzland-Kreis Waldeck 5G 700 2

Saale-Holzland-Kreis Zöllnitz 5G 700 2

Saale-Holzland-Kreis Dornburg-Camburg, Stadt 5G 700 3

Saale-Holzland-Kreis Frauenprießnitz 5G 700 3

Saale-Holzland-Kreis Orlamünde, Stadt 5G 700 3

Saale-Holzland-Kreis Reinstädt 5G 700 3

Saale-Holzland-Kreis Renthendorf 5G 700 3

Saale-Holzland-Kreis Serba 5G 700 3

Saale-Holzland-Kreis St.Gangloff 5G 700 3

Saale-Holzland-Kreis Bucha 5G 700 4

Saale-Holzland-Kreis Eisenberg, Stadt 5G 700 4



Saale-Holzland-Kreis Hermsdorf, Stadt 5G 700 4

Saale-Holzland-Kreis Stadtroda, Stadt 5G 700 4

Saale-Orla-Kreis Blankenberg 5G 700 1

Saale-Orla-Kreis Blankenstein 5G 700 1

Saale-Orla-Kreis Crispendorf 5G 700 1

Saale-Orla-Kreis Dittersdorf 5G 700 1

Saale-Orla-Kreis Gertewitz 5G 700 1

Saale-Orla-Kreis Harra 5G 700 1

Saale-Orla-Kreis Langenorla 5G 700 1

Saale-Orla-Kreis Linda b. Neustadt an der Orla 5G 700 1

Saale-Orla-Kreis Oppurg 5G 700 1

Saale-Orla-Kreis Peuschen 5G 700 1

Saale-Orla-Kreis Pörmitz 5G 700 1

Saale-Orla-Kreis Tegau 5G 700 1

Saale-Orla-Kreis Tömmelsdorf 5G 700 1

Saale-Orla-Kreis Geroda 5G 700 2

Saale-Orla-Kreis Görkwitz 5G 700 2

Saale-Orla-Kreis Lemnitz 5G 700 2

Saale-Orla-Kreis Pößneck, Stadt 5G 700 2

Saale-Orla-Kreis Volkmannsdorf 5G 700 2

Saale-Orla-Kreis Weira 5G 700 2

Saale-Orla-Kreis Bad Lobenstein, Stadt 5G 700 3

Saale-Orla-Kreis Hirschberg, Stadt 5G 700 4

Saale-Orla-Kreis Tanna, Stadt 5G 700 4

Saale-Orla-Kreis Wurzbach, Stadt 5G 700 4

Saale-Orla-Kreis Gefell, Stadt 5G 700 5

Saale-Orla-Kreis Neustadt an der Orla, Stadt 5G 700 5

Saale-Orla-Kreis Schleiz, Stadt 5G 700 6

Saale-Orla-Kreis Triptis, Stadt 5G 700 6

Saale-Orla-Kreis Saalburg-Ebersdorf, Stadt 5G 700 7

Saale-Orla-Kreis Remptendorf 5G 700 8

Saalfeld-Rudolstadt Bechstedt 5G 700 1

Saalfeld-Rudolstadt Leutenberg, Stadt 5G 700 1



Saalfeld-Rudolstadt Meura 5G 700 1

Saalfeld-Rudolstadt Oberweißbach/Thür. Wald, Stadt 5G 700 1

Saalfeld-Rudolstadt Piesau 5G 700 1

Saalfeld-Rudolstadt Saalfelder Höhe 5G 700 1

Saalfeld-Rudolstadt Schmiedefeld 5G 700 1

Saalfeld-Rudolstadt Sitzendorf 5G 700 1

Saalfeld-Rudolstadt Altenbeuthen 5G 700 2

Saalfeld-Rudolstadt Drognitz 5G 700 2

Saalfeld-Rudolstadt Gräfenthal, Stadt 5G 700 2

Saalfeld-Rudolstadt Lehesten, Stadt 5G 700 2

Saalfeld-Rudolstadt Mellenbach-Glasbach 5G 700 2

Saalfeld-Rudolstadt Oberhain 5G 700 2

Saalfeld-Rudolstadt Schwarzburg 5G 700 2

Saalfeld-Rudolstadt Kaulsdorf 5G 700 3

Saalfeld-Rudolstadt Königsee, Stadt 5G 700 3

Saalfeld-Rudolstadt Remda-Teichel, Stadt 5G 700 3

Saalfeld-Rudolstadt Unterwellenborn 5G 700 3

Saalfeld-Rudolstadt Bad Blankenburg, Stadt 5G 700 5

Saalfeld-Rudolstadt Uhlstädt-Kirchhasel 5G 700 5

Saalfeld-Rudolstadt Saalfeld/Saale, Stadt 5G 700 9

Saalfeld-Rudolstadt Rudolstadt, Stadt 5G 700 10

Saalfeld-Rudolstadt Probstzella 5G 700 11

Schmalkalden-Meiningen Altersbach 5G 700 1

Schmalkalden-Meiningen Christes 5G 700 1

Schmalkalden-Meiningen Henneberg 5G 700 1

Schmalkalden-Meiningen Oberschönau, Kurort 5G 700 1

Schmalkalden-Meiningen Sülzfeld 5G 700 1

Schmalkalden-Meiningen Utendorf 5G 700 1

Schmalkalden-Meiningen Wahns 5G 700 1

Schmalkalden-Meiningen Wölfershausen 5G 700 1

Schmalkalden-Meiningen Breitungen/Werra 5G 700 2

Schmalkalden-Meiningen Dillstädt 5G 700 2

Schmalkalden-Meiningen Erbenhausen 5G 700 2



Schmalkalden-Meiningen Fambach 5G 700 2

Schmalkalden-Meiningen Frankenheim/Rhön 5G 700 2

Schmalkalden-Meiningen Oberkatz 5G 700 2

Schmalkalden-Meiningen Schwarza 5G 700 2

Schmalkalden-Meiningen Untermaßfeld 5G 700 2

Schmalkalden-Meiningen Vachdorf 5G 700 2

Schmalkalden-Meiningen Wallbach bei Meiningen 5G 700 2

Schmalkalden-Meiningen Walldorf 5G 700 2

Schmalkalden-Meiningen Wasungen, Stadt 5G 700 2

Schmalkalden-Meiningen Benshausen 5G 700 3

Schmalkalden-Meiningen Brotterode-Trusetal, Stadt 5G 700 3

Schmalkalden-Meiningen Einhausen 5G 700 3

Schmalkalden-Meiningen Rhönblick 5G 700 3

Schmalkalden-Meiningen Steinbach-Hallenberg, Stadt 5G 700 3

Schmalkalden-Meiningen Kaltennordheim, Stadt 5G 700 4

Schmalkalden-Meiningen Rohr 5G 700 4

Schmalkalden-Meiningen Grabfeld 5G 700 6

Schmalkalden-Meiningen Oberhof, Stadt 5G 700 6

Schmalkalden-Meiningen Meiningen, Stadt 5G 700 7

Schmalkalden-Meiningen Zella-Mehlis, Stadt 5G 700 7

Schmalkalden-Meiningen Schmalkalden, Stadt 5G 700 11

Sömmerda Bilzingsleben 5G 700 1

Sömmerda Eckstedt 5G 700 1

Sömmerda Ellersleben 5G 700 1

Sömmerda Elxleben 5G 700 1

Sömmerda Eßleben-Teutleben 5G 700 1

Sömmerda Gebesee, Stadt 5G 700 1

Sömmerda Großmölsen 5G 700 1

Sömmerda Großneuhausen 5G 700 1

Sömmerda Guthmannshausen 5G 700 1

Sömmerda Haßleben 5G 700 1

Sömmerda Markvippach 5G 700 1

Sömmerda Riethnordhausen 5G 700 1



Sömmerda Vogelsberg 5G 700 1

Sömmerda Walschleben 5G 700 1

Sömmerda Großrudestedt 5G 700 2

Sömmerda Kindelbrück, Stadt 5G 700 2

Sömmerda Schloßvippach 5G 700 2

Sömmerda Udestedt 5G 700 2

Sömmerda Weißensee, Stadt 5G 700 3

Sömmerda Großbrembach 5G 700 4

Sömmerda Rastenberg, Stadt 5G 700 4

Sömmerda Kölleda, Stadt 5G 700 8

Sömmerda Sömmerda, Stadt 5G 700 8

Sonneberg Goldisthal 5G 700 1

Sonneberg Neuhaus-Schierschnitz 5G 700 1

Sonneberg Föritz 5G 700 2

Sonneberg Judenbach 5G 700 2

Sonneberg Lauscha, Stadt 5G 700 2

Sonneberg Schalkau, Stadt 5G 700 3

Sonneberg Steinach, Stadt 5G 700 5

Sonneberg Frankenblick 5G 700 6

Sonneberg Neuhaus am Rennweg, Stadt 5G 700 8

Sonneberg Sonneberg, Stadt 5G 700 13

Suhl, Stadt Suhl, Stadt 5G 700 19

Unstrut-Hainich-Kreis Flarchheim 5G 700 1

Unstrut-Hainich-Kreis Großvargula 5G 700 1

Unstrut-Hainich-Kreis Kammerforst 5G 700 1

Unstrut-Hainich-Kreis Kirchheilingen 5G 700 1

Unstrut-Hainich-Kreis Körner 5G 700 1

Unstrut-Hainich-Kreis Kutzleben 5G 700 1

Unstrut-Hainich-Kreis Menteroda 5G 700 1

Unstrut-Hainich-Kreis Obermehler 5G 700 1

Unstrut-Hainich-Kreis Schönstedt 5G 700 1

Unstrut-Hainich-Kreis Südeichsfeld 5G 700 1

Unstrut-Hainich-Kreis Tottleben 5G 700 1



Unstrut-Hainich-Kreis Urleben 5G 700 1

Unstrut-Hainich-Kreis Vogtei 5G 700 1

Unstrut-Hainich-Kreis Bad Tennstedt, Stadt 5G 700 2

Unstrut-Hainich-Kreis Großengottern 5G 700 2

Unstrut-Hainich-Kreis Herbsleben 5G 700 2

Unstrut-Hainich-Kreis Mittelsömmern 5G 700 2

Unstrut-Hainich-Kreis Mülverstedt 5G 700 2

Unstrut-Hainich-Kreis Rodeberg 5G 700 2

Unstrut-Hainich-Kreis Schlotheim, Stadt 5G 700 2

Unstrut-Hainich-Kreis Unstruttal 5G 700 2

Unstrut-Hainich-Kreis Anrode 5G 700 3

Unstrut-Hainich-Kreis Weinbergen 5G 700 3

Unstrut-Hainich-Kreis Dünwald 5G 700 4

Unstrut-Hainich-Kreis Bad Langensalza, Stadt 5G 700 8

Unstrut-Hainich-Kreis Mühlhausen/Thüringen, Stadt 5G 700 8

Wartburgkreis Barchfeld-Immelborn 5G 700 1

Wartburgkreis Buttlar 5G 700 1

Wartburgkreis Creuzburg, Stadt 5G 700 1

Wartburgkreis Ettenhausen a.d. Suhl 5G 700 1

Wartburgkreis Frankenroda 5G 700 1

Wartburgkreis Frauensee 5G 700 1

Wartburgkreis Ifta 5G 700 1

Wartburgkreis Schleid 5G 700 1

Wartburgkreis Seebach 5G 700 1

Wartburgkreis Dermbach 5G 700 2

Wartburgkreis Geisa, Stadt 5G 700 2

Wartburgkreis Krayenberggemeinde 5G 700 2

Wartburgkreis Leimbach 5G 700 2

Wartburgkreis Moorgrund 5G 700 2

Wartburgkreis Stadtlengsfeld, Stadt 5G 700 2

Wartburgkreis Treffurt, Stadt 5G 700 2

Wartburgkreis Wiesenthal 5G 700 2

Wartburgkreis Krauthausen 5G 700 3



Wartburgkreis Bad Liebenstein, Stadt 5G 700 4

Wartburgkreis Bad Salzungen, Stadt 5G 700 4

Wartburgkreis Tiefenort 5G 700 4

Wartburgkreis Unterbreizbach 5G 700 4

Wartburgkreis Vacha, Stadt 5G 700 4

Wartburgkreis Wutha-Farnroda 5G 700 4

Wartburgkreis Berka/Werra, Stadt 5G 700 5

Wartburgkreis Ruhla, Stadt 5G 700 5

Wartburgkreis Marksuhl 5G 700 6

Wartburgkreis Hörselberg-Hainich 5G 700 7

Wartburgkreis Gerstungen 5G 700 8

Wartburgkreis Eisenach, Stadt 5G 700 20

Weimar, Stadt Weimar, Stadt 5G 700 22

Weimarer Land Bad Sulza, Stadt 5G 700 1

Weimarer Land Bechstedtstraß 5G 700 1

Weimarer Land Eberstedt 5G 700 1

Weimarer Land Frankendorf 5G 700 1

Weimarer Land Großobringen 5G 700 1

Weimarer Land Hopfgarten 5G 700 1

Weimarer Land Kapellendorf 5G 700 1

Weimarer Land Kiliansroda 5G 700 1

Weimarer Land Klettbach 5G 700 1

Weimarer Land Kromsdorf 5G 700 1

Weimarer Land Mechelroda 5G 700 1

Weimarer Land Niederzimmern 5G 700 1

Weimarer Land Schwerstedt 5G 700 1

Weimarer Land Tonndorf 5G 700 1

Weimarer Land Berlstedt 5G 700 2

Weimarer Land Blankenhain, Stadt 5G 700 2

Weimarer Land Buttelstedt, Stadt 5G 700 2

Weimarer Land Hetschburg 5G 700 2

Weimarer Land Kleinschwabhausen 5G 700 2

Weimarer Land Kranichfeld, Stadt 5G 700 2



Weimarer Land Lehnstedt 5G 700 2

Weimarer Land Magdala, Stadt 5G 700 2

Weimarer Land Mellingen 5G 700 2

Weimarer Land Mönchenholzhausen 5G 700 2

Weimarer Land Bad Berka, Stadt 5G 700 3

Weimarer Land Schmiedehausen 5G 700 3

Weimarer Land Umpferstedt 5G 700 3

Weimarer Land Nohra 5G 700 4

Weimarer Land Ilmtal-Weinstraße 5G 700 5

Weimarer Land Saaleplatte 5G 700 7

Weimarer Land Apolda, Stadt 5G 700 8

Altenburger Land Altkirchen 5G 1800 1

Altenburger Land Langenleuba-Niederhain 5G 1800 1

Altenburger Land Lucka, Stadt 5G 1800 1

Altenburger Land Ponitz 5G 1800 1

Altenburger Land Rositz 5G 1800 1

Altenburger Land Thonhausen 5G 1800 1

Altenburger Land Treben 5G 1800 1

Altenburger Land Gößnitz, Stadt 5G 1800 2

Altenburger Land Löbichau 5G 1800 2

Altenburger Land Starkenberg 5G 1800 2

Altenburger Land Meuselwitz, Stadt 5G 1800 4

Altenburger Land Schmölln, Stadt 5G 1800 4

Altenburger Land Altenburg, Stadt 5G 1800 9

Eichsfeld Am Ohmberg 5G 1800 1

Eichsfeld Berlingerode 5G 1800 1

Eichsfeld Bodenrode-Westhausen 5G 1800 1

Eichsfeld Buhla 5G 1800 1

Eichsfeld Dieterode 5G 1800 1

Eichsfeld Geisleden 5G 1800 1

Eichsfeld Gernrode 5G 1800 1

Eichsfeld Großbartloff 5G 1800 1

Eichsfeld Heuthen 5G 1800 1



Eichsfeld Hundeshagen 5G 1800 1

Eichsfeld Lindewerra 5G 1800 1

Eichsfeld Schachtebich 5G 1800 1

Eichsfeld Sonnenstein 5G 1800 1

Eichsfeld Uder 5G 1800 1

Eichsfeld Wingerode 5G 1800 1

Eichsfeld Breitenworbis 5G 1800 2

Eichsfeld Dingelstädt, Stadt 5G 1800 2

Eichsfeld Effelder 5G 1800 2

Eichsfeld Teistungen 5G 1800 2

Eichsfeld Leinefelde-Worbis, Stadt 5G 1800 6

Eichsfeld Heilbad Heiligenstadt, Stadt 5G 1800 7

Erfurt, Stadt Erfurt, Stadt 5G 1800 96

Gera, Stadt Gera, Stadt 5G 1800 32

Gotha Bad Tabarz 5G 1800 1

Gotha Ballstädt 5G 1800 1

Gotha Crawinkel 5G 1800 1

Gotha Dachwig 5G 1800 1

Gotha Döllstädt 5G 1800 1

Gotha Emleben 5G 1800 1

Gotha Goldbach 5G 1800 1

Gotha Günthersleben-Wechmar 5G 1800 1

Gotha Luisenthal 5G 1800 1

Gotha Molschleben 5G 1800 1

Gotha Remstädt 5G 1800 1

Gotha Schwabhausen 5G 1800 1

Gotha Sonneborn 5G 1800 1

Gotha Tambach-Dietharz/Thür. Wald, Stadt 5G 1800 1

Gotha Tonna 5G 1800 1

Gotha Tröchtelborn 5G 1800 1

Gotha Warza 5G 1800 1

Gotha Wölfis 5G 1800 1

Gotha Zimmernsupra 5G 1800 1



Gotha Gierstädt 5G 1800 2

Gotha Hörsel 5G 1800 2

Gotha Waltershausen, Stadt 5G 1800 2

Gotha Drei Gleichen 5G 1800 3

Gotha Friedrichroda, Stadt 5G 1800 3

Gotha Nesse-Apfelstädt 5G 1800 3

Gotha Ohrdruf, Stadt 5G 1800 3

Gotha Gotha, Stadt 5G 1800 20

Greiz Auma-Weidatal, Stadt 5G 1800 1

Greiz Bad Köstritz, Stadt 5G 1800 1

Greiz Bocka 5G 1800 1

Greiz Hartmannsdorf 5G 1800 1

Greiz Korbußen 5G 1800 1

Greiz Lederhose 5G 1800 1

Greiz Linda b. Weida 5G 1800 1

Greiz Pölzig 5G 1800 1

Greiz Berga/Elster, Stadt 5G 1800 2

Greiz Hohenleuben, Stadt 5G 1800 2

Greiz Kraftsdorf 5G 1800 2

Greiz Mohlsdorf-Teichwolframsdorf 5G 1800 2

Greiz Ronneburg, Stadt 5G 1800 2

Greiz Wünschendorf/Elster 5G 1800 2

Greiz Harth-Pöllnitz 5G 1800 3

Greiz Weida, Stadt 5G 1800 3

Greiz Greiz, Stadt 5G 1800 6

Greiz Zeulenroda-Triebes, Stadt 5G 1800 11

Hildburghausen Auengrund 5G 1800 1

Hildburghausen Eichenberg 5G 1800 1

Hildburghausen Masserberg 5G 1800 1

Hildburghausen Nahetal-Waldau 5G 1800 1

Hildburghausen Römhild, Stadt 5G 1800 1

Hildburghausen Sachsenbrunn 5G 1800 1

Hildburghausen Schleusegrund 5G 1800 1



Hildburghausen Schleusingen, Stadt 5G 1800 1

Hildburghausen St.Kilian 5G 1800 1

Hildburghausen Straufhain 5G 1800 1

Hildburghausen Eisfeld, Stadt 5G 1800 2

Hildburghausen Veilsdorf 5G 1800 2

Hildburghausen Hildburghausen, Stadt 5G 1800 4

Ilm-Kreis Alkersleben 5G 1800 1

Ilm-Kreis Altenfeld 5G 1800 1

Ilm-Kreis Elleben 5G 1800 1

Ilm-Kreis Geraberg 5G 1800 1

Ilm-Kreis Geschwenda 5G 1800 1

Ilm-Kreis Großbreitenbach, Stadt 5G 1800 1

Ilm-Kreis Herschdorf 5G 1800 1

Ilm-Kreis Kirchheim 5G 1800 1

Ilm-Kreis Langewiesen, Stadt 5G 1800 1

Ilm-Kreis Martinroda 5G 1800 1

Ilm-Kreis Neustadt am Rennsteig 5G 1800 1

Ilm-Kreis Gräfenroda 5G 1800 2

Ilm-Kreis Plaue, Stadt 5G 1800 2

Ilm-Kreis Gehren, Stadt 5G 1800 3

Ilm-Kreis Wolfsberg 5G 1800 3

Ilm-Kreis Amt Wachsenburg 5G 1800 4

Ilm-Kreis Ilmtal 5G 1800 5

Ilm-Kreis Arnstadt, Stadt 5G 1800 7

Ilm-Kreis Ilmenau, Stadt 5G 1800 12

Jena, Stadt Jena, Stadt 5G 1800 33

Kyffhäuserkreis Ebeleben, Stadt 5G 1800 1

Kyffhäuserkreis Etzleben 5G 1800 1

Kyffhäuserkreis Großenehrich, Stadt 5G 1800 1

Kyffhäuserkreis Kyffhäuserland 5G 1800 1

Kyffhäuserkreis Oldisleben 5G 1800 1

Kyffhäuserkreis Wiehe, Stadt 5G 1800 1

Kyffhäuserkreis Artern/Unstrut, Stadt 5G 1800 2



Kyffhäuserkreis Helbedündorf 5G 1800 2

Kyffhäuserkreis Heldrungen, Stadt 5G 1800 2

Kyffhäuserkreis Roßleben, Stadt 5G 1800 2

Kyffhäuserkreis Bad Frankenhausen/Kyffhäuser, Stadt 5G 1800 4

Kyffhäuserkreis Sondershausen, Stadt 5G 1800 9

Nordhausen Harztor 5G 1800 1

Nordhausen Heringen/Helme, Stadt 5G 1800 1

Nordhausen Wipperdorf 5G 1800 1

Nordhausen Wolkramshausen 5G 1800 1

Nordhausen Niedergebra 5G 1800 2

Nordhausen Sollstedt 5G 1800 2

Nordhausen Werther 5G 1800 2

Nordhausen Bleicherode, Stadt 5G 1800 3

Nordhausen Ellrich, Stadt 5G 1800 4

Nordhausen Nordhausen, Stadt 5G 1800 16

Saale-Holzland-Kreis Crossen an der Elster 5G 1800 1

Saale-Holzland-Kreis Frauenprießnitz 5G 1800 1

Saale-Holzland-Kreis Golmsdorf 5G 1800 1

Saale-Holzland-Kreis Großeutersdorf 5G 1800 1

Saale-Holzland-Kreis Mörsdorf 5G 1800 1

Saale-Holzland-Kreis Petersberg 5G 1800 1

Saale-Holzland-Kreis Schkölen, Stadt 5G 1800 1

Saale-Holzland-Kreis Schlöben 5G 1800 1

Saale-Holzland-Kreis Schöps 5G 1800 1

Saale-Holzland-Kreis Serba 5G 1800 1

Saale-Holzland-Kreis Stadtroda, Stadt 5G 1800 1

Saale-Holzland-Kreis Wichmar 5G 1800 1

Saale-Holzland-Kreis Bad Klosterlausnitz 5G 1800 2

Saale-Holzland-Kreis Bürgel, Stadt 5G 1800 2

Saale-Holzland-Kreis Dornburg-Camburg, Stadt 5G 1800 2

Saale-Holzland-Kreis Hermsdorf, Stadt 5G 1800 2

Saale-Holzland-Kreis Kahla, Stadt 5G 1800 2

Saale-Holzland-Kreis Reinstädt 5G 1800 2



Saale-Holzland-Kreis Rothenstein 5G 1800 2

Saale-Holzland-Kreis Bucha 5G 1800 3

Saale-Holzland-Kreis St.Gangloff 5G 1800 4

Saale-Holzland-Kreis Eisenberg, Stadt 5G 1800 5

Saale-Orla-Kreis Bad Lobenstein, Stadt 5G 1800 1

Saale-Orla-Kreis Geroda 5G 1800 1

Saale-Orla-Kreis Krölpa 5G 1800 1

Saale-Orla-Kreis Lemnitz 5G 1800 1

Saale-Orla-Kreis Pörmitz 5G 1800 1

Saale-Orla-Kreis Ranis, Stadt 5G 1800 1

Saale-Orla-Kreis Tegau 5G 1800 1

Saale-Orla-Kreis Weira 5G 1800 1

Saale-Orla-Kreis Gefell, Stadt 5G 1800 2

Saale-Orla-Kreis Hirschberg, Stadt 5G 1800 2

Saale-Orla-Kreis Neustadt an der Orla, Stadt 5G 1800 2

Saale-Orla-Kreis Wurzbach, Stadt 5G 1800 2

Saale-Orla-Kreis Pößneck, Stadt 5G 1800 3

Saale-Orla-Kreis Remptendorf 5G 1800 3

Saale-Orla-Kreis Schleiz, Stadt 5G 1800 3

Saale-Orla-Kreis Triptis, Stadt 5G 1800 3

Saale-Orla-Kreis Tanna, Stadt 5G 1800 4

Saale-Orla-Kreis Saalburg-Ebersdorf, Stadt 5G 1800 5

Saalfeld-Rudolstadt Altenbeuthen 5G 1800 1

Saalfeld-Rudolstadt Dröbischau 5G 1800 1

Saalfeld-Rudolstadt Drognitz 5G 1800 1

Saalfeld-Rudolstadt Gräfenthal, Stadt 5G 1800 1

Saalfeld-Rudolstadt Katzhütte 5G 1800 1

Saalfeld-Rudolstadt Kaulsdorf 5G 1800 1

Saalfeld-Rudolstadt Lehesten, Stadt 5G 1800 1

Saalfeld-Rudolstadt Leutenberg, Stadt 5G 1800 1

Saalfeld-Rudolstadt Oberhain 5G 1800 1

Saalfeld-Rudolstadt Oberweißbach/Thür. Wald, Stadt 5G 1800 1

Saalfeld-Rudolstadt Piesau 5G 1800 1



Saalfeld-Rudolstadt Saalfelder Höhe 5G 1800 1

Saalfeld-Rudolstadt Schwarzburg 5G 1800 1

Saalfeld-Rudolstadt Uhlstädt-Kirchhasel 5G 1800 1

Saalfeld-Rudolstadt Probstzella 5G 1800 2

Saalfeld-Rudolstadt Remda-Teichel, Stadt 5G 1800 2

Saalfeld-Rudolstadt Königsee, Stadt 5G 1800 3

Saalfeld-Rudolstadt Unterwellenborn 5G 1800 3

Saalfeld-Rudolstadt Bad Blankenburg, Stadt 5G 1800 5

Saalfeld-Rudolstadt Saalfeld/Saale, Stadt 5G 1800 8

Saalfeld-Rudolstadt Rudolstadt, Stadt 5G 1800 9

Schmalkalden-Meiningen Dillstädt 5G 1800 1

Schmalkalden-Meiningen Einhausen 5G 1800 1

Schmalkalden-Meiningen Fambach 5G 1800 1

Schmalkalden-Meiningen Floh-Seligenthal 5G 1800 1

Schmalkalden-Meiningen Frankenheim/Rhön 5G 1800 1

Schmalkalden-Meiningen Grabfeld 5G 1800 1

Schmalkalden-Meiningen Rhönblick 5G 1800 1

Schmalkalden-Meiningen Rohr 5G 1800 1

Schmalkalden-Meiningen Untermaßfeld 5G 1800 1

Schmalkalden-Meiningen Vachdorf 5G 1800 1

Schmalkalden-Meiningen Viernau 5G 1800 1

Schmalkalden-Meiningen Walldorf 5G 1800 1

Schmalkalden-Meiningen Wasungen, Stadt 5G 1800 1

Schmalkalden-Meiningen Wölfershausen 5G 1800 1

Schmalkalden-Meiningen Steinbach-Hallenberg, Stadt 5G 1800 2

Schmalkalden-Meiningen Benshausen 5G 1800 3

Schmalkalden-Meiningen Brotterode-Trusetal, Stadt 5G 1800 3

Schmalkalden-Meiningen Meiningen, Stadt 5G 1800 5

Schmalkalden-Meiningen Oberhof, Stadt 5G 1800 6

Schmalkalden-Meiningen Schmalkalden, Stadt 5G 1800 9

Schmalkalden-Meiningen Zella-Mehlis, Stadt 5G 1800 9

Sömmerda Buttstädt, Stadt 5G 1800 1

Sömmerda Eckstedt 5G 1800 1



Sömmerda Ellersleben 5G 1800 1

Sömmerda Elxleben 5G 1800 1

Sömmerda Eßleben-Teutleben 5G 1800 1

Sömmerda Gebesee, Stadt 5G 1800 1

Sömmerda Großmölsen 5G 1800 1

Sömmerda Großneuhausen 5G 1800 1

Sömmerda Großrudestedt 5G 1800 1

Sömmerda Kannawurf 5G 1800 1

Sömmerda Riethnordhausen 5G 1800 1

Sömmerda Ringleben 5G 1800 1

Sömmerda Straußfurt 5G 1800 1

Sömmerda Vogelsberg 5G 1800 1

Sömmerda Walschleben 5G 1800 1

Sömmerda Wundersleben 5G 1800 1

Sömmerda Bilzingsleben 5G 1800 2

Sömmerda Kölleda, Stadt 5G 1800 2

Sömmerda Rastenberg, Stadt 5G 1800 2

Sömmerda Weißensee, Stadt 5G 1800 2

Sömmerda Sömmerda, Stadt 5G 1800 8

Sonneberg Lauscha, Stadt 5G 1800 1

Sonneberg Neuhaus-Schierschnitz 5G 1800 1

Sonneberg Schalkau, Stadt 5G 1800 1

Sonneberg Steinach, Stadt 5G 1800 1

Sonneberg Neuhaus am Rennweg, Stadt 5G 1800 3

Sonneberg Frankenblick 5G 1800 4

Sonneberg Sonneberg, Stadt 5G 1800 9

Suhl, Stadt Suhl, Stadt 5G 1800 17

Unstrut-Hainich-Kreis Dünwald 5G 1800 1

Unstrut-Hainich-Kreis Großengottern 5G 1800 1

Unstrut-Hainich-Kreis Großvargula 5G 1800 1

Unstrut-Hainich-Kreis Herbsleben 5G 1800 1

Unstrut-Hainich-Kreis Kirchheilingen 5G 1800 1

Unstrut-Hainich-Kreis Körner 5G 1800 1



Unstrut-Hainich-Kreis Kutzleben 5G 1800 1

Unstrut-Hainich-Kreis Mülverstedt 5G 1800 1

Unstrut-Hainich-Kreis Schlotheim, Stadt 5G 1800 1

Unstrut-Hainich-Kreis Schönstedt 5G 1800 1

Unstrut-Hainich-Kreis Vogtei 5G 1800 1

Unstrut-Hainich-Kreis Anrode 5G 1800 2

Unstrut-Hainich-Kreis Bad Tennstedt, Stadt 5G 1800 2

Unstrut-Hainich-Kreis Menteroda 5G 1800 2

Unstrut-Hainich-Kreis Südeichsfeld 5G 1800 2

Unstrut-Hainich-Kreis Bad Langensalza, Stadt 5G 1800 9

Unstrut-Hainich-Kreis Mühlhausen/Thüringen, Stadt 5G 1800 15

Wartburgkreis Barchfeld-Immelborn 5G 1800 1

Wartburgkreis Creuzburg, Stadt 5G 1800 1

Wartburgkreis Dermbach 5G 1800 1

Wartburgkreis Ettenhausen a.d. Suhl 5G 1800 1

Wartburgkreis Krayenberggemeinde 5G 1800 1

Wartburgkreis Lauterbach 5G 1800 1

Wartburgkreis Leimbach 5G 1800 1

Wartburgkreis Nazza 5G 1800 1

Wartburgkreis Stadtlengsfeld, Stadt 5G 1800 1

Wartburgkreis Tiefenort 5G 1800 1

Wartburgkreis Wolfsburg-Unkeroda 5G 1800 1

Wartburgkreis Berka/Werra, Stadt 5G 1800 2

Wartburgkreis Gerstungen 5G 1800 2

Wartburgkreis Hörselberg-Hainich 5G 1800 2

Wartburgkreis Marksuhl 5G 1800 2

Wartburgkreis Moorgrund 5G 1800 2

Wartburgkreis Vacha, Stadt 5G 1800 2

Wartburgkreis Wutha-Farnroda 5G 1800 2

Wartburgkreis Bad Liebenstein, Stadt 5G 1800 3

Wartburgkreis Krauthausen 5G 1800 3

Wartburgkreis Treffurt, Stadt 5G 1800 3

Wartburgkreis Unterbreizbach 5G 1800 3



Wartburgkreis Bad Salzungen, Stadt 5G 1800 4

Wartburgkreis Ruhla, Stadt 5G 1800 4

Wartburgkreis Eisenach, Stadt 5G 1800 20

Weimar, Stadt Weimar, Stadt 5G 1800 18

Weimarer Land Bad Sulza, Stadt 5G 1800 1

Weimarer Land Berlstedt 5G 1800 1

Weimarer Land Buttelstedt, Stadt 5G 1800 1

Weimarer Land Eberstedt 5G 1800 1

Weimarer Land Ettersburg 5G 1800 1

Weimarer Land Kleinschwabhausen 5G 1800 1

Weimarer Land Klettbach 5G 1800 1

Weimarer Land Kranichfeld, Stadt 5G 1800 1

Weimarer Land Mönchenholzhausen 5G 1800 1

Weimarer Land Niederzimmern 5G 1800 1

Weimarer Land Nohra 5G 1800 1

Weimarer Land Troistedt 5G 1800 1

Weimarer Land Umpferstedt 5G 1800 1

Weimarer Land Blankenhain, Stadt 5G 1800 2

Weimarer Land Hetschburg 5G 1800 2

Weimarer Land Hopfgarten 5G 1800 2

Weimarer Land Ilmtal-Weinstraße 5G 1800 2

Weimarer Land Magdala, Stadt 5G 1800 2

Weimarer Land Mellingen 5G 1800 2

Weimarer Land Bad Berka, Stadt 5G 1800 3

Weimarer Land Apolda, Stadt 5G 1800 8

Altenburger Land Göhren 5G 2000 1

Altenburger Land Langenleuba-Niederhain 5G 2000 1

Altenburger Land Lucka, Stadt 5G 2000 1

Altenburger Land Meuselwitz, Stadt 5G 2000 1

Altenburger Land Nöbdenitz 5G 2000 1

Altenburger Land Posterstein 5G 2000 1

Altenburger Land Schmölln, Stadt 5G 2000 1

Altenburger Land Thonhausen 5G 2000 1



Altenburger Land Windischleuba 5G 2000 1

Altenburger Land Gößnitz, Stadt 5G 2000 2

Altenburger Land Nobitz 5G 2000 2

Altenburger Land Altenburg, Stadt 5G 2000 9

Eichsfeld Bodenrode-Westhausen 5G 2000 1

Eichsfeld Buhla 5G 2000 1

Eichsfeld Burgwalde 5G 2000 1

Eichsfeld Geismar 5G 2000 1

Eichsfeld Gernrode 5G 2000 1

Eichsfeld Haynrode 5G 2000 1

Eichsfeld Kleinbartloff 5G 2000 1

Eichsfeld Kreuzebra 5G 2000 1

Eichsfeld Küllstedt 5G 2000 1

Eichsfeld Lindewerra 5G 2000 1

Eichsfeld Niederorschel 5G 2000 1

Eichsfeld Rohrberg 5G 2000 1

Eichsfeld Silberhausen 5G 2000 1

Eichsfeld Sonnenstein 5G 2000 1

Eichsfeld Breitenworbis 5G 2000 2

Eichsfeld Dingelstädt, Stadt 5G 2000 3

Eichsfeld Heilbad Heiligenstadt, Stadt 5G 2000 5

Eichsfeld Leinefelde-Worbis, Stadt 5G 2000 7

Erfurt, Stadt Erfurt, Stadt 5G 2000 81

Gera, Stadt Gera, Stadt 5G 2000 38

Gotha Bad Tabarz 5G 2000 1

Gotha Emleben 5G 2000 1

Gotha Gräfenhain 5G 2000 1

Gotha Günthersleben-Wechmar 5G 2000 1

Gotha Haina 5G 2000 1

Gotha Tambach-Dietharz/Thür. Wald, Stadt 5G 2000 1

Gotha Tonna 5G 2000 1

Gotha Warza 5G 2000 1

Gotha Leinatal 5G 2000 2



Gotha Ohrdruf, Stadt 5G 2000 2

Gotha Friedrichroda, Stadt 5G 2000 3

Gotha Drei Gleichen 5G 2000 4

Gotha Hörsel 5G 2000 4

Gotha Nesse-Apfelstädt 5G 2000 4

Gotha Waltershausen, Stadt 5G 2000 5

Gotha Gotha, Stadt 5G 2000 16

Greiz Auma-Weidatal, Stadt 5G 2000 1

Greiz Bad Köstritz, Stadt 5G 2000 1

Greiz Brahmenau 5G 2000 1

Greiz Hartmannsdorf 5G 2000 1

Greiz Hohenleuben, Stadt 5G 2000 1

Greiz Korbußen 5G 2000 1

Greiz Lederhose 5G 2000 1

Greiz Münchenbernsdorf, Stadt 5G 2000 1

Greiz Weida, Stadt 5G 2000 1

Greiz Wünschendorf/Elster 5G 2000 1

Greiz Langenwetzendorf 5G 2000 2

Greiz Ronneburg, Stadt 5G 2000 2

Greiz Mohlsdorf-Teichwolframsdorf 5G 2000 3

Greiz Greiz, Stadt 5G 2000 4

Greiz Zeulenroda-Triebes, Stadt 5G 2000 4

Greiz Kraftsdorf 5G 2000 5

Hildburghausen Masserberg 5G 2000 1

Hildburghausen Römhild, Stadt 5G 2000 1

Hildburghausen Schleusegrund 5G 2000 1

Hildburghausen Straufhain 5G 2000 1

Hildburghausen Themar, Stadt 5G 2000 1

Hildburghausen Veilsdorf 5G 2000 1

Hildburghausen Bad Colberg-Heldburg, Stadt 5G 2000 2

Hildburghausen Eisfeld, Stadt 5G 2000 2

Hildburghausen Nahetal-Waldau 5G 2000 2

Hildburghausen Auengrund 5G 2000 3



Hildburghausen Hildburghausen, Stadt 5G 2000 3

Hildburghausen Schleusingen, Stadt 5G 2000 3

Hildburghausen St.Kilian 5G 2000 4

Ilm-Kreis Altenfeld 5G 2000 1

Ilm-Kreis Elgersburg 5G 2000 1

Ilm-Kreis Elleben 5G 2000 1

Ilm-Kreis Gehren, Stadt 5G 2000 1

Ilm-Kreis Gräfenroda 5G 2000 1

Ilm-Kreis Langewiesen, Stadt 5G 2000 1

Ilm-Kreis Martinroda 5G 2000 1

Ilm-Kreis Stadtilm, Stadt 5G 2000 1

Ilm-Kreis Alkersleben 5G 2000 2

Ilm-Kreis Geraberg 5G 2000 2

Ilm-Kreis Ilmtal 5G 2000 2

Ilm-Kreis Wipfratal 5G 2000 2

Ilm-Kreis Liebenstein bei Arnstadt 5G 2000 3

Ilm-Kreis Schmiedefeld am Rennsteig 5G 2000 4

Ilm-Kreis Wolfsberg 5G 2000 4

Ilm-Kreis Amt Wachsenburg 5G 2000 5

Ilm-Kreis Arnstadt, Stadt 5G 2000 9

Ilm-Kreis Ilmenau, Stadt 5G 2000 12

Jena, Stadt Jena, Stadt 5G 2000 34

Kyffhäuserkreis Artern/Unstrut, Stadt 5G 2000 1

Kyffhäuserkreis Ebeleben, Stadt 5G 2000 1

Kyffhäuserkreis Ichstedt 5G 2000 1

Kyffhäuserkreis Kyffhäuserland 5G 2000 1

Kyffhäuserkreis Oldisleben 5G 2000 1

Kyffhäuserkreis Roßleben, Stadt 5G 2000 1

Kyffhäuserkreis Wiehe, Stadt 5G 2000 1

Kyffhäuserkreis Greußen, Stadt 5G 2000 2

Kyffhäuserkreis Reinsdorf 5G 2000 2

Kyffhäuserkreis Bad Frankenhausen/Kyffhäuser, Stadt 5G 2000 3

Kyffhäuserkreis Sondershausen, Stadt 5G 2000 7



Nordhausen Ellrich, Stadt 5G 2000 1

Nordhausen Nohra 5G 2000 1

Nordhausen Wipperdorf 5G 2000 1

Nordhausen Heringen/Helme, Stadt 5G 2000 2

Nordhausen Hohenstein 5G 2000 2

Nordhausen Werther 5G 2000 2

Nordhausen Wolkramshausen 5G 2000 2

Nordhausen Bleicherode, Stadt 5G 2000 3

Nordhausen Harztor 5G 2000 3

Nordhausen Nordhausen, Stadt 5G 2000 11

Saale-Holzland-Kreis Bad Klosterlausnitz 5G 2000 1

Saale-Holzland-Kreis Bollberg 5G 2000 1

Saale-Holzland-Kreis Bremsnitz 5G 2000 1

Saale-Holzland-Kreis Bürgel, Stadt 5G 2000 1

Saale-Holzland-Kreis Eineborn 5G 2000 1

Saale-Holzland-Kreis Frauenprießnitz 5G 2000 1

Saale-Holzland-Kreis Hartmannsdorf 5G 2000 1

Saale-Holzland-Kreis Kahla, Stadt 5G 2000 1

Saale-Holzland-Kreis Mörsdorf 5G 2000 1

Saale-Holzland-Kreis Oberbodnitz 5G 2000 1

Saale-Holzland-Kreis Quirla 5G 2000 1

Saale-Holzland-Kreis Renthendorf 5G 2000 1

Saale-Holzland-Kreis Rothenstein 5G 2000 1

Saale-Holzland-Kreis Schkölen, Stadt 5G 2000 1

Saale-Holzland-Kreis Schleifreisen 5G 2000 1

Saale-Holzland-Kreis Schlöben 5G 2000 1

Saale-Holzland-Kreis St.Gangloff 5G 2000 1

Saale-Holzland-Kreis Zöllnitz 5G 2000 1

Saale-Holzland-Kreis Bucha 5G 2000 2

Saale-Holzland-Kreis Orlamünde, Stadt 5G 2000 2

Saale-Holzland-Kreis Serba 5G 2000 2

Saale-Holzland-Kreis Stadtroda, Stadt 5G 2000 2

Saale-Holzland-Kreis Eisenberg, Stadt 5G 2000 3



Saale-Holzland-Kreis Hermsdorf, Stadt 5G 2000 3

Saale-Orla-Kreis Blankenberg 5G 2000 1

Saale-Orla-Kreis Dittersdorf 5G 2000 1

Saale-Orla-Kreis Geroda 5G 2000 1

Saale-Orla-Kreis Görkwitz 5G 2000 1

Saale-Orla-Kreis Hirschberg, Stadt 5G 2000 1

Saale-Orla-Kreis Lemnitz 5G 2000 1

Saale-Orla-Kreis Peuschen 5G 2000 1

Saale-Orla-Kreis Pörmitz 5G 2000 1

Saale-Orla-Kreis Remptendorf 5G 2000 1

Saale-Orla-Kreis Tanna, Stadt 5G 2000 1

Saale-Orla-Kreis Tömmelsdorf 5G 2000 1

Saale-Orla-Kreis Blankenstein 5G 2000 2

Saale-Orla-Kreis Gertewitz 5G 2000 2

Saale-Orla-Kreis Bad Lobenstein, Stadt 5G 2000 3

Saale-Orla-Kreis Gefell, Stadt 5G 2000 3

Saale-Orla-Kreis Triptis, Stadt 5G 2000 3

Saale-Orla-Kreis Neustadt an der Orla, Stadt 5G 2000 5

Saale-Orla-Kreis Pößneck, Stadt 5G 2000 5

Saale-Orla-Kreis Schleiz, Stadt 5G 2000 5

Saale-Orla-Kreis Saalburg-Ebersdorf, Stadt 5G 2000 7

Saalfeld-Rudolstadt Döschnitz 5G 2000 1

Saalfeld-Rudolstadt Katzhütte 5G 2000 1

Saalfeld-Rudolstadt Königsee, Stadt 5G 2000 1

Saalfeld-Rudolstadt Lehesten, Stadt 5G 2000 1

Saalfeld-Rudolstadt Meura 5G 2000 1

Saalfeld-Rudolstadt Oberweißbach/Thür. Wald, Stadt 5G 2000 1

Saalfeld-Rudolstadt Schwarzburg 5G 2000 1

Saalfeld-Rudolstadt Sitzendorf 5G 2000 1

Saalfeld-Rudolstadt Unterwellenborn 5G 2000 1

Saalfeld-Rudolstadt Bad Blankenburg, Stadt 5G 2000 2

Saalfeld-Rudolstadt Kaulsdorf 5G 2000 2

Saalfeld-Rudolstadt Uhlstädt-Kirchhasel 5G 2000 3



Saalfeld-Rudolstadt Probstzella 5G 2000 5

Saalfeld-Rudolstadt Saalfeld/Saale, Stadt 5G 2000 8

Saalfeld-Rudolstadt Rudolstadt, Stadt 5G 2000 9

Schmalkalden-Meiningen Altersbach 5G 2000 1

Schmalkalden-Meiningen Dillstädt 5G 2000 1

Schmalkalden-Meiningen Einhausen 5G 2000 1

Schmalkalden-Meiningen Erbenhausen 5G 2000 1

Schmalkalden-Meiningen Floh-Seligenthal 5G 2000 1

Schmalkalden-Meiningen Grabfeld 5G 2000 1

Schmalkalden-Meiningen Kaltennordheim, Stadt 5G 2000 1

Schmalkalden-Meiningen Oberweid 5G 2000 1

Schmalkalden-Meiningen Schwarza 5G 2000 1

Schmalkalden-Meiningen Steinbach-Hallenberg, Stadt 5G 2000 1

Schmalkalden-Meiningen Untermaßfeld 5G 2000 1

Schmalkalden-Meiningen Vachdorf 5G 2000 1

Schmalkalden-Meiningen Walldorf 5G 2000 1

Schmalkalden-Meiningen Benshausen 5G 2000 2

Schmalkalden-Meiningen Breitungen/Werra 5G 2000 2

Schmalkalden-Meiningen Rohr 5G 2000 2

Schmalkalden-Meiningen Utendorf 5G 2000 2

Schmalkalden-Meiningen Wasungen, Stadt 5G 2000 2

Schmalkalden-Meiningen Oberhof, Stadt 5G 2000 4

Schmalkalden-Meiningen Brotterode-Trusetal, Stadt 5G 2000 5

Schmalkalden-Meiningen Schmalkalden, Stadt 5G 2000 5

Schmalkalden-Meiningen Meiningen, Stadt 5G 2000 7

Schmalkalden-Meiningen Zella-Mehlis, Stadt 5G 2000 8

Sömmerda Elxleben 5G 2000 1

Sömmerda Gebesee, Stadt 5G 2000 1

Sömmerda Großbrembach 5G 2000 1

Sömmerda Großmölsen 5G 2000 1

Sömmerda Kindelbrück, Stadt 5G 2000 1

Sömmerda Markvippach 5G 2000 1

Sömmerda Rastenberg, Stadt 5G 2000 1



Sömmerda Udestedt 5G 2000 1

Sömmerda Weißensee, Stadt 5G 2000 1

Sömmerda Buttstädt, Stadt 5G 2000 2

Sömmerda Großrudestedt 5G 2000 2

Sömmerda Kölleda, Stadt 5G 2000 5

Sömmerda Sömmerda, Stadt 5G 2000 7

Sonneberg Föritz 5G 2000 1

Sonneberg Frankenblick 5G 2000 1

Sonneberg Goldisthal 5G 2000 1

Sonneberg Neuhaus-Schierschnitz 5G 2000 1

Sonneberg Schalkau, Stadt 5G 2000 1

Sonneberg Lauscha, Stadt 5G 2000 2

Sonneberg Steinach, Stadt 5G 2000 2

Sonneberg Neuhaus am Rennweg, Stadt 5G 2000 3

Sonneberg Sonneberg, Stadt 5G 2000 8

Suhl, Stadt Suhl, Stadt 5G 2000 19

Unstrut-Hainich-Kreis Anrode 5G 2000 1

Unstrut-Hainich-Kreis Bad Tennstedt, Stadt 5G 2000 1

Unstrut-Hainich-Kreis Großengottern 5G 2000 1

Unstrut-Hainich-Kreis Herbsleben 5G 2000 1

Unstrut-Hainich-Kreis Rodeberg 5G 2000 1

Unstrut-Hainich-Kreis Schlotheim, Stadt 5G 2000 1

Unstrut-Hainich-Kreis Schönstedt 5G 2000 1

Unstrut-Hainich-Kreis Unstruttal 5G 2000 1

Unstrut-Hainich-Kreis Vogtei 5G 2000 1

Unstrut-Hainich-Kreis Weinbergen 5G 2000 1

Unstrut-Hainich-Kreis Obermehler 5G 2000 2

Unstrut-Hainich-Kreis Bad Langensalza, Stadt 5G 2000 3

Unstrut-Hainich-Kreis Mühlhausen/Thüringen, Stadt 5G 2000 7

Wartburgkreis Bad Liebenstein, Stadt 5G 2000 1

Wartburgkreis Barchfeld-Immelborn 5G 2000 1

Wartburgkreis Brunnhartshausen 5G 2000 1

Wartburgkreis Dankmarshausen 5G 2000 1



Wartburgkreis Dermbach 5G 2000 1

Wartburgkreis Marksuhl 5G 2000 1

Wartburgkreis Seebach 5G 2000 1

Wartburgkreis Stadtlengsfeld, Stadt 5G 2000 1

Wartburgkreis Treffurt, Stadt 5G 2000 1

Wartburgkreis Unterbreizbach 5G 2000 1

Wartburgkreis Vacha, Stadt 5G 2000 1

Wartburgkreis Nazza 5G 2000 2

Wartburgkreis Tiefenort 5G 2000 2

Wartburgkreis Wutha-Farnroda 5G 2000 2

Wartburgkreis Krauthausen 5G 2000 3

Wartburgkreis Ruhla, Stadt 5G 2000 3

Wartburgkreis Bad Salzungen, Stadt 5G 2000 4

Wartburgkreis Gerstungen 5G 2000 4

Wartburgkreis Hörselberg-Hainich 5G 2000 6

Wartburgkreis Eisenach, Stadt 5G 2000 13

Weimar, Stadt Weimar, Stadt 5G 2000 25

Weimarer Land Bad Berka, Stadt 5G 2000 1

Weimarer Land Bad Sulza, Stadt 5G 2000 1

Weimarer Land Bechstedtstraß 5G 2000 1

Weimarer Land Berlstedt 5G 2000 1

Weimarer Land Buttelstedt, Stadt 5G 2000 1

Weimarer Land Eberstedt 5G 2000 1

Weimarer Land Ilmtal-Weinstraße 5G 2000 1

Weimarer Land Klettbach 5G 2000 1

Weimarer Land Lehnstedt 5G 2000 1

Weimarer Land Mellingen 5G 2000 1

Weimarer Land Niederzimmern 5G 2000 1

Weimarer Land Schmiedehausen 5G 2000 1

Weimarer Land Schwerstedt 5G 2000 1

Weimarer Land Troistedt 5G 2000 1

Weimarer Land Umpferstedt 5G 2000 1

Weimarer Land Blankenhain, Stadt 5G 2000 2



Weimarer Land Kromsdorf 5G 2000 2

Weimarer Land Mönchenholzhausen 5G 2000 2

Weimarer Land Magdala, Stadt 5G 2000 3

Weimarer Land Nohra 5G 2000 3

Weimarer Land Apolda, Stadt 5G 2000 9

Altenburger Land Langenleuba-Niederhain 5G 3600 1

Altenburger Land Lumpzig 5G 3600 1

Altenburger Land Meuselwitz, Stadt 5G 3600 1

Altenburger Land Posterstein 5G 3600 1

Altenburger Land Schmölln, Stadt 5G 3600 1

Altenburger Land Altenburg, Stadt 5G 3600 7

Eichsfeld Dingelstädt, Stadt 5G 3600 1

Eichsfeld Hohes Kreuz 5G 3600 1

Eichsfeld Leinefelde-Worbis, Stadt 5G 3600 5

Erfurt, Stadt Erfurt, Stadt 5G 3600 130

Gera, Stadt Gera, Stadt 5G 3600 35

Gotha Goldbach 5G 3600 1

Gotha Waltershausen, Stadt 5G 3600 2

Gotha Gotha, Stadt 5G 3600 8

Greiz Greiz, Stadt 5G 3600 2

Greiz Ronneburg, Stadt 5G 3600 2

Greiz Pölzig 5G 3600 3

Greiz Zeulenroda-Triebes, Stadt 5G 3600 3

Hildburghausen Auengrund 5G 3600 1

Hildburghausen Hildburghausen, Stadt 5G 3600 1

Hildburghausen Masserberg 5G 3600 1

Hildburghausen Schleusingen, Stadt 5G 3600 1

Hildburghausen St.Kilian 5G 3600 1

Ilm-Kreis Schmiedefeld am Rennsteig 5G 3600 1

Ilm-Kreis Amt Wachsenburg 5G 3600 2

Ilm-Kreis Arnstadt, Stadt 5G 3600 2

Ilm-Kreis Geraberg 5G 3600 2

Ilm-Kreis Ilmenau, Stadt 5G 3600 5



Jena, Stadt Jena, Stadt 5G 3600 49

Kyffhäuserkreis Ichstedt 5G 3600 1

Kyffhäuserkreis Bad Frankenhausen/Kyffhäuser, Stadt 5G 3600 3

Kyffhäuserkreis Sondershausen, Stadt 5G 3600 4

Nordhausen Buchholz 5G 3600 1

Nordhausen Nordhausen, Stadt 5G 3600 11

Saale-Holzland-Kreis Bucha 5G 3600 1

Saale-Holzland-Kreis Frauenprießnitz 5G 3600 1

Saale-Holzland-Kreis Hermsdorf, Stadt 5G 3600 1

Saale-Holzland-Kreis Kahla, Stadt 5G 3600 1

Saale-Holzland-Kreis Reinstädt 5G 3600 1

Saale-Holzland-Kreis Silbitz 5G 3600 1

Saale-Holzland-Kreis Eisenberg, Stadt 5G 3600 2

Saale-Holzland-Kreis Rothenstein 5G 3600 2

Saale-Orla-Kreis Bad Lobenstein, Stadt 5G 3600 1

Saale-Orla-Kreis Blankenberg 5G 3600 1

Saale-Orla-Kreis Blankenstein 5G 3600 1

Saale-Orla-Kreis Neustadt an der Orla, Stadt 5G 3600 1

Saale-Orla-Kreis Schleiz, Stadt 5G 3600 1

Saale-Orla-Kreis Saalburg-Ebersdorf, Stadt 5G 3600 5

Saalfeld-Rudolstadt Oberweißbach/Thür. Wald, Stadt 5G 3600 1

Saalfeld-Rudolstadt Rudolstadt, Stadt 5G 3600 2

Saalfeld-Rudolstadt Saalfeld/Saale, Stadt 5G 3600 3

Schmalkalden-Meiningen Untermaßfeld 5G 3600 1

Schmalkalden-Meiningen Zella-Mehlis, Stadt 5G 3600 3

Schmalkalden-Meiningen Schmalkalden, Stadt 5G 3600 4

Schmalkalden-Meiningen Oberhof, Stadt 5G 3600 5

Sömmerda Gebesee, Stadt 5G 3600 1

Sömmerda Kölleda, Stadt 5G 3600 1

Sömmerda Weißensee, Stadt 5G 3600 1

Sömmerda Sömmerda, Stadt 5G 3600 5

Sonneberg Neuhaus am Rennweg, Stadt 5G 3600 1

Sonneberg Sonneberg, Stadt 5G 3600 3



Suhl, Stadt Suhl, Stadt 5G 3600 4

Unstrut-Hainich-Kreis Großengottern 5G 3600 1

Unstrut-Hainich-Kreis Obermehler 5G 3600 1

Unstrut-Hainich-Kreis Unstruttal 5G 3600 1

Unstrut-Hainich-Kreis Mühlhausen/Thüringen, Stadt 5G 3600 3

Unstrut-Hainich-Kreis Bad Langensalza, Stadt 5G 3600 4

Wartburgkreis Bad Liebenstein, Stadt 5G 3600 1

Wartburgkreis Bad Salzungen, Stadt 5G 3600 1

Wartburgkreis Leimbach 5G 3600 1

Wartburgkreis Eisenach, Stadt 5G 3600 7

Weimar, Stadt Weimar, Stadt 5G 3600 16

Weimarer Land Apolda, Stadt 5G 3600 1

Weimarer Land Nohra 5G 3600 1

Weimarer Land Blankenhain, Stadt 5G 3600 3

Ergebnis 3371


	Gesundheitliche Auswirkungen hochfrequenter elektromagnetischer Felder – Teil I
	1.	Wie viele 5G-Sendemasten mit welchen Frequenzen werden in Thüringen aktuell betrieben (bitte differenziert nach Landkreisen, Gemeinden, Zeitpunkt der Aufstellung und nach Frequenzen)?
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